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From: Carmen Nelutescu <Carmen_Nelutescu@tuborg.ro>
Sent: Monday, February 7, 2022 12:01 PM
To: office@apmif.anpm.ro
Cc: Mihaela llie; Dorin Vaida; Marian Anghel; Alexandru Panait; Spiridon Cosmanescu
Subject: Raportul Anual de Mediu RAM 2021 URBB-Untied Romanian Breweries Bereprod SRL
(fabrica TUBORG)
Attachments: nr iesire URBB 3401-04.02.2022 - RAM 2021 URBB -APM If.pdf; 01.01 RAM_2021_URBB

1 din 2 - 13 pag scan.pdf; 01.02 RAM_2021_URBB 2 din 2 - 8 pag scan0001.pdf; 02 RI 7-
DMPM-22.01.21 - AS ape subterane URBB 2021.pdf; 03 RI169-DMPM-23.08,21- SOLuri
URBB 2021.pdf; 04 RI 175-PAER-06.07.21 Tab 3.1 ZGomot URBB 2021.pdf -

Buna ziua,

In conformitate cu punctul 14.6 din Autorizatia Integrata de Mediu nr. 04/16.09.2017 eliberat3 de Agentia pentru Protectia
Mediului lIifov anexat prezentei va inaintam Raportul Anual de Mediu 2021 pentru activitatile desfasurate in
decursul anului 2021 de cétre S.C. United Romanian Breweries Bereprod S.R.L, fabrica de bere si bauturi

racoritoare, pe amplasamentul de la adresa: Bd. Biruintei nr. 89, Pantelimon, Jud Ilfov.

Atasat prezentei aveti: Raportul Anual de Mediu 2021 (scanat in 2 parti) si in copie, rapoartele de incercari pentru
monitorizarea factorilor de mediu ape subterane, sol $i zgomot executate de laboratoarele INCD-ECOIND.

1

Va rog sa transmiteti un nr. de inregistrare pentru acest raport.
Multumesc anticipat,
Cu stima,

Carmen Nelutescu

Manager Control si Protectia Mediului

United Romanian Breweries Bereprod SRL

B-dul Biruintei 89, Pantelimon, Ilfov, Cod: 077154, Romania
Tel: 021 2055094

Mobil: 0728 885 961

E-mail: carmen nelutescu@tuborg.ro

Save Trees — Do you really need to print this email?
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§.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD S.R.L.
Sediul social in Bucuresti, Bd. Unirii nr. 27, bl. 15, sc. 2, et. 1, ap. 24, sector 5,
Nr. ONRC J40/11906/1994, Cod unic de inregistrare 5857302

IESIRI :
Ref. C2202001
04 FEB. 2022 Datai04.02.2022
v%,é ) // Pag. 1 din 29
[

Catre,
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI ILFOV
Aleea Lacul Morii nr. 1, Sectorul 6, cod: 060841 Bucuresti
Tel: 021-430.66.72 fax: 021-430.66.75

Ref: Raport Anual de Mediu SC URBB SRL conform Autorizatiei Integrats de Mediu nr. 04/16.09.2017

in atentia: departamentului monitorizare

In conformitate cu punctul 14.6 din Autorizatia Integrata de Mediu nr. 04/16.09.2017 eliberats de
Agentia pentru Protectia Mediului lifov anexat prezentei va tnaintam

Raportul Anual de Mediu 2021
pentru activitatile desfasurate in decursul anului 2021 de.SC United Romanian Breweries Bereprod

S.R.L., fabrica de bere si bauturi racoritoare, pe amplasamentul de la adresa: Bd. Biruintei nr. 89,
Pantelimon, Jud lifov .

Atasat prezentei aveti:

- Raportul Anual de Mediu 2021

§i in copie, rapoartele de incercari (Rl), executate de citre laboratoarele INCD-ECOIND, pentru
monitorizarea factorilor de mediu:

- Apa subterana (AS)- Rl nr. 07/DMPM/ 22.01.2021(3 pag);

- Sol - Rl nr. 169/DMPM/ 23.08.2021 (2 pag);

- Zgomot Ri nr. 175/PAER/06.07.2021 Tabelul 3.1 (2 pag).

Cu stim3,

intocmit ing. Carmen Nelutescu

Manager SMM m

89, Biruin{ei Bivd., Pantelimon, Iifov, Romania
Tel.: 40-21-205.50.00; 40-21-205.50.01
Fax: 40-21-205.50.05
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Raportul Anual de Mediu 2021
$.C. United Romanian Brewerles Bereprod SRL

Tabel 10- Apa Subterana

Numarul autorizatiel :nr. 04 / 16.09.2017
Frecventa monitorizari: anual;Raporarte de incercari realizate de INCD ECOIND Departament Evaluare-Monitorizare Poluare Mediu SMC - 1SO 9001:2015
certificat nr. QSCest. Nr. Q-5364/17 ; SMM-1S014001:2015 Certificat QSCert. nr. E-5364/17 Deta recertificarii: 26.05.2020 Data expirarii:25.05.2023,
Raport de incercare Nr. 7/DEMPM din 22.01.2021 prelevat in 14.01.2021
: Simbol proba |
Valoare Legea 458102 modificata
{Nr.Crt. Incercari executate UM determinats cu Legea 311/04 Metoda de mdsurare
Apa subferana concentratie max. admisa
prelevata in
14.01.2021
1 pH masurat la temperatura de 20.8 grdClunit pH 712 8,5-95 SRHSO 10523-2012
2 Conductivitate masurata la 20grdC  [uSfcm 668 2,500.0 SREN 27388:1997
3 Turbiditate UNT <1 <5 SR IS0 S0 7027-1:2016
Aceptabila consumatorilor
4 Culoarea** m-1 0.0{si nici o modificare SREN SO 7887:2012
anomala
5 CCOMn mgO2 0.5 5.0 SR EN 150 8467-2001
PR SR EN{26777:2002
6 Nitriti/Azotiti %N02— mgl <0.003 05 SREN 26777-02/C91:06
7 Nitrati/Azotati NOs- mgfl 4.24 50.0 SR IS0 7890-3:2000
18 Sulfati $O,% mgfl 61.50 250.0 STAS 8601/70
Ie Cianuri totale mg <0.002 0.05 SR IS0 6703-1:1998
10 Plumb: ugh <078 0.01 SR EN iSO 17294-2:2005
11 Cadmiuy pgh <0.89 0.005 SR EN ISO 17204-2:2005
12 Nichel ugh <0.67 0.02 SR EN 1SO 17294-2:2005
13 Mercur LgA <0.95 0.001 SR EN SO 17284-2:2005
14 Cupru: pgh 3.63 0.10 SR EN IS0 17294-2:2005
15 Zinc | pgh 4.85 50 SREN IS0 17294-2:2005

*Legea 458/02(r1) privind calitatea apei potabile, repubilcata in 2011, modificata si completata ptin Ordonanta nr. 22/03.09.2017
- rezuitatele notate cu "<" reprezinta valorile situate sub limita de determinare a metodsi

RAM_2021_URBB xisx Apa subterana Pag. 1din 1
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INSTIRUTUL NATONAL 08 CERCETRE ofzvourse. DEPARTAMENT EVALUARE-MONITORIZARE POLUARE MEDIU
FENTRL EUOLOGHE INDUSTRIMA Adresa: Drumul Podu Dambovitei 71-73, Sect 6, C.P. 060652, Bucuresti

ECOIPJD tel: wel: 04.021.410.67.16 /410.03.77 fax: +4.021,410.05.75/ 412.00.42

email: ccolnd@incdecoind.ro; web: www.incdecoind.ro 15 130 m‘;

SMC-80 90012015 certificat QSCert nr Q-5364/17 .,.g,ﬂ ‘ﬁi u%l
eI CocaMEg sEviCioe Moy SMMHISO 14001:2015 certifical QSCert nr E-5384/17 g m )4 m"

SMIHSO 45001:2018 certificat QSCert nr 0-6354/20
Data tecertificari: 26.05.2020 Data expirenik 25.05.2023

Pagina: 1/1
Exemplar: 4

RAPORT DE INCERCARE
Nr. 7/DMPM din 22.01.2021

Denumire §i agresa client: 8.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD $.R.L,, Bivd. Biruintel
nr.89, Pantelimoh, itfov, Romania

Contract: 18087/26.10,2018 (contract beneficiar 232/01.09.2018)

Data prieirii probei: 14.01,2021 .

Pericada execytirif incercirilor: 14.01. - 22.01.2021

Date de idenﬂfjf;zra a probel: 19 DMPM — apa subterana recoltata din tancul mare de pe amplasamentul
fabricii de bere sj bauturi racoritoare SC URBB SRL.

Incercarl executate: pH, conductivitate, turbiditate, culoare, CCOMn, nitriti, nitrati, sulfati, cianuri totale,
plumb, cadmiy, fichel, mercur, cupry, zine.

Modul de preleyare a probei: Proba a fost prelevata de client, In recipienti adecvati §i adusi la sediul
INCD-ECOIND fn data de 14.01.2021 In vedorea efectulirii analizelor. informatiils privind modul de
prelevare, consefvare §i transport probe au fost fumizate dientulul in oferta tehnico-financlard transmisa.

Responsabiltaten privind relevarea, conservarea sl transportul probelor revine In totalitate clientulul,
Simbol
:lr:. Incercare exacutata um p;t;m:l‘:::e Metoda de incercare
19 DMPM
1 |PH masurat latemperatura [y 1y 742 SR ENISO 10523-2012
2_Condyctivitate pSicm 668 SR EN 27888-97
3 [Turbiditate NTU <1 SR EN 150 7027-01
A 438 nm m? 0
4 [Culoafe A 526 hm m! 0 SR 180 7887:2002
A 820 nm m 0

5 [CCOMN mgO <0,8 SR EN ISO 8467:2001 ]
8 |Nitriti mgA <0,003 R EN 26777:2002/C91:2008
7 _{|Nitrati mg/ 4,24 |SR SO 78907/3:2000
8 |Sutfatl mgh 61,5 TAS 8601770
9_|Cianuti totale mgh <0,002 SR 180 8703-1:1588

10 {Plumb pgh <075 SR EN SO 17204-2:2005

11 [Cadmiu yah <0,89 SR EN SO 17284-2:2005

12 |Nichei ugh <0,67 SR EN IS0 17284-2:2005

13 {Mercuf ugn <0,95 SR EN iSO 17204-2:2005

14 |Cupru pgh 363 SR EN IS0 17294-2:2005

16 |Zinc _ugh 4,85 SR EN SO 17204-2:2005

Obsaervatii:
- rezuftatul cu “<* reprezinta valoarea situata sub limita de determinare a metodelor de analiza

Rezuiltatele prezentate In Raportul de Incercare se refera numal la proba supusa Incercai.
Se interzice reprpducerea Raportulul de incercari In alte scopuri decat cel pentru care a fost eliberal sau
reproducerea parfiala a Raportufbi de incercari fara acordul scris al INCD ~ ECOIND Bucurest!.

Execytant: DEPARTAMENTUL EVALUARE - MONITORIZARE, POLUARE MEDIY

SEF DMPM,
Or. chim. Lidia KiM

Raport de incercq
Cod PSL-7.8-F1/Ed1-RO







DEPARTAMENT EVALUARE-MONITORIZARE POLUARE MEDIU
o8 CERCEDS Adsese: Drumol Podu Dambovited 71-73, Sect 6, C.P, 060652, Bucwesti
PENTIU ECOLOGIE INOUSTRIALA tek: tel: 04.021.410.67.16 / 410.03.77 fax: +4.021.410.05.75/ 412.00.42

email: ecoind@incdecoind.ro; web: www,. incdecoind.ro Bt E
MOOHZU SMC-IS0 9001:2015 cartificat QSCert r 05364117 aeced> sy
SMM-ISO 14001:2015 certificat QSCert rr E.5364/17 g 14500
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INTERPRETAREA REZULTATELOR
Referitor la Raport de Incercare Nr. 7/ DMPW din 22.01 .2021
Investigatii analitice privind calitatea apei uzate de pe amplasamentul
$.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD S.R.L.
In tabelul de mai jos, sunt prezentate valorile obtinute in cadrul Raportului de amplasament din 2020:
Nr Incercare executats Desumire probi
ert care ¢ UM | FIL | F2L | F3L | WL | WL | F6L | P | R FL [ FIoL | FIM , F3M
1 [pH UmtpH | 7.14 | 783 : 783 [ 725 | 782 | 753 776 | 196 | 179 1| 795 | 731 7.21
2 | Conductivitate pSfem | 532 517 505 5386 491 487 524 510 475 526 697 560
3 | Turbiditate NTU <1 <1 <i <1 <1 <1 <] <1 <1 <l <] <1
4 | Culoare reala m! 0 0 T 90 [} 0 0 0 0 0 0 0 0
5 | CCOMn meOl | <05 | 075 | <05 | 026 | 085 157 <05 | 052 | 0.98 | 046 | <03 0.79
6 | Nitriti <0,003 | 0.024 | <0,003 | 0.23 ] <0,003 <0,003 | <0,003 | <0,003 | <0,003 | <0.003 <0,003 10,028
7 [ Nitradi mgl | 451 152 | 375 | 445 | 275 | 145 | 325 | 1.3 1.25 133 | 1.76 | 16.99
£ | Sulfati §7.38 | 47.19 | 47.69 | 5462 | 42.51 | 4511 55.18 | 4462 | 4286 | 5048 | 64.80 | 45.02
9 | Cianuri totale <0.002 | <0.002 | <0.002 | <0.002 | <0.002 | <0.003 | <0.603 <0.002 | <0.002 | <0.002 | <0.002 | <0.003
10 | Plumb Bl 1 <075 | <075 T <075 | <0.95 <075 | <075 | 148 | <0,75 | <0,75 0,75 | <0,75 | 0,90
11 | Cadmiu pg/l <089 | <0,89 | <0,89 <0,89 | <0,89 <089 | <0,89 [ <0,89 <0,89 | <0,89 <089 | <0,89
12 | Nichel ug/l 1,90 <0,67 1,40 0,82 0,67 1,05 2,18 | <067 <0,67 0,88 <0,67 | <0,67
13 | Mercar N <095 | <095 | <0,95 | <095 | <095 | <095 <035 | <0,95 | <0,95 | <0.95 <095 | <695
14 | Cupru gl 9,79 3,98 L4307 2,07 1,87 1,94 3,07 | <0,64 | <064 0,69 | <0,64 1,17
15 | Zinc ugfl 520 | 7487171577 | 26,30 | 13,05 | 3130 M1 | 1732 | 363 | 989 | 443 11,72
/.
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Analizand comparativ valorile obtinute la caracterizarea probelor de apa subterana din
cadru} Raportulug de amplasament din 2020 cu cele din cadrul Raportului de incercare nr.
7/DMPM din 22.01.2021 se constata ca:

- pH-ul|probei se situeaza in domeniul neutru (7,12), cu valori apropiate de cele
prezentate anterior (7,14-7,95)
- coudt}l:ievitatea inregistrata s-a mentinut de ordinul sutelor de uS/em,;

- incarcarea organica, exprimata prin indicatorul CCOMn s-a incadrat in intervalul
inregistrat anterior;

- nitriti, nitratii, sulfatii, cianurile, plumb, cadmiu, nichel, mercur, cupru si zinc au
prezentat valori apropriate cu cele prezentate din cadrul Raportului de amplasament din
2020,

In conditifle interpretarii valorilor determinate comparativ cu Legea apei potabile
or.458/2002 cu completarile si modificarile ulterioare, concluzia care reiese, luand in considerare
strict indicatorii monitorizati, este:

- apa subterana captata din foraje este conforma din punct de vedere calitativ;

Calitatea apei subterane din zona de amplasament a societatii nu este afectata de activitatile
derulate luand in konsiderare in primul rand adancimea mare la care se paseste apa, riscul de
contaminate din potentiale surse existente la suprafata/mica adancime fiind foarte scazut.

Executant: DEP TAMENTUL EVALUARE — MONITORIZARE, POLUARE MEDIU
DIRE RAL, " 'SEF DMPM,
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Exemplar: 4

RAPORT DE INCERCARE
Nr. 168-DMPM din 23.08.2021

Denumire si adresi client: S.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD S.R.L., Blvd.
Birvintei nr.89, P ntelimon, lifov, Romania

Contract: 18087/26.10.2018 {contract beneficiar 232/01.09.201 8)

lor: 13.08.2021

Perioada executiirii incercirilor: 13.08. ~ 23.08.2021

Date de identificare a probelor: soluri prelevate de la fabrica de bere si bauturi racoritoare SC
URBB din Pantelinon, B-dul Biruintei nr. 89, Jud. Itfov, dupa cum urmeaza:

- 516-DMPM (0-30 cm) - zona alimentare carburanti Statia PECO (combustibil pentru
motostivuitoare);

- 517-DMPM)(0-30 cm) - zona depozit carburanti (combustibil pentru centrala termica).
Incercari executate: umiditate, total hidrocarburi din petrol (THP)

Modui de prelevare a probelor: Probele au fost prelevate de client, in recj

Simbol proba
Nr.Crt. incercare executata um 516- 517- m‘:dm:f:
DMPM DMPM
- SR EN 15834:2013,
;| Umiditate % 3,14 938 | pat. B, Metods A
. . EPA 8440:1996;
2 Total hidracarburi din petrol (THP) mg/kg s.u. <25 <25 POL-08, Ed1, RO
Observatii:

~  rezuitatul cu “<* reprezinta valoarea situata sub limita de determinare a metodelor de analiza

Re;ultatele prezentate In Raportul de ncercare se refera numai la pro

Se interzice reproduderea Raportului de incercari in alte scopuri decat

sau reproducerea papiala a Rapdriului de incercari fara acordul scris
1

Executant: DE

ba supusa incercarii.
cel pentru care a fost eliberat
al INCD ~ ECOIND Bucurestl.
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¥

Raport de Incercare in mit in doud exemplare din care exemplarul 1 ia client.
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INTERPRETAREA REZULTATELOR

Referitor la Raport de Incercare Ny, 169-DMPM din 23.08.2021
Investigatli analitice privind calltatea apel uzate de pe amplasamentul
S.C. UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD S.R.L.

RIES BEREPROD S.R |

Analizele g¢himice ay fost executate in laboratoarele INCD-ECOIND utilizand. standarde
romanesti si metodele 180,

prezentate in tabelly urmator
. Valori
Urmf’ dep oluant. um I¥n0rmsde Praguri de interventie
Total h‘d“t’fg]’l’“" W mergse. | <100 f 1000 2000
Compararea rezultatelor determindrilor analitice cu vaigrile imitd impuse, a condus fa
urmatoarea concluzle:

*  Valorea indj atorului THP obtinuta in toate propele analizate se Incadreaza jn valoarea
hormala de referinta Stabiiita conform Ordinutui nr. 756/1997,
\

Executant: D PARTAMEN tl(L EVALUARE - MONIT ORIZARE, POLUARE MEDIU

DIRECTOR GENE AL, SEF DMPM,

Dr. chim. Ly

\ Dr. chim. Lidia Kim

Raport de ncercare in ocmit In doud exemplare din care exemplarul 1 fa client,
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i ‘ DEPARTAMENT CONTROL roLyARE,
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Exemplar;

RAPORT DE INCERCARE
| Br. 175 /PAER din 06.07.2021

Denumire 5 adresi plient: §.C, UNITED ROMANTAN BREWERIES BEREPROD S R .L. Bd, Biruintei, nr, 89, Com.

i

antelimon

Contract ny, 232/01. 09.2018 inregistrat INCD ECOIND 18087/26.,10.201 8+Act aditionki 2/2020
‘ :

Data executirij prel«'vad!orflncercirilor: 22.06.2001

arametrii meteo; Temperaturs ambientnls 26°C, Presiuge atmosfericX 1013 mbar; Umiditate 71%; Viteza vant
ﬁ.8 nvs, Directie van NV. Conditij Drefeo — stabile; Nebulozitate: sen; n

Data efectusirii anal; i: 22-25.06.2021,

Date de identificare Probelor/perioads de prelevare: 175.1(08.20—09.20); 175.2(09, 5-10.45); 175.3(10.55-1 1.55)
1,75.4(8.30-9.30); 17 .5(10.05-11.05); 175.6( 1L15-12.15); 175.7(12.30-13.30); 175, (13.45-13.45); 175,9(14.55.
1?‘.55); 175.10(12.15- 3.15); 175.11(13.30—14.30); ]75.12(14.45-15.45); 175.13(16.00-1 00); 175.14, 175.15,

h_'wercﬁrl executate: dmisii: pulberi, NQ;, 80, Co; compusi organjc; volatil exprimati sub forma de TOC; tmisii:
pplbeﬁ sedimentabile, ulberi in suspensic NO,, 80z, CO; nivel de Zgomot,

%;;ode aplicate: emisij: prelevare; SR EN 15259:2008; pulberi - SR EN 13284-1:20) 8, NO,, 50, co. SR 180
T rgamici-vol i .

. - : a orrmE de-carboyy OYganittotuty C)‘-“SR'EN‘T‘ZGMO .

Imistl: pulberi i Suspensie - STAS 10813; 76; 80, - SR EN 142 12:2012, SR EN 14212: OlZ/AC:ZOM; NO;-SREN

14211:2012; co - SR [EN 14626:2012; Pulberi sedimentabije . STAS 10195/75- 1 tods Bravimetrics; nivel g
omot: SR ISO 199¢. 12016 ; SR [SO 1996-2:2018

I\éodul de prelevare gi éonservare a probeloy; Prelevare Pe filire cu mass constanta

sqdimcntabile prelevare|in recipienti specifici; pentrm TOC, NO,, 50,, Co, prelevareg i
Mmasurare automatg. Prelevarea probelor conform Rapoarte de prelevare nr., 175.1-175.15 din 22.06.2021

Ethipamente utllizate: Analizom TESTO 350 XL ¢y anexe, Prelevator izoginetic Paul Gothe, Termo
Ba etru Digita] Pay) Gothe HMG1, Analizor Cov/roc Thermo-Fid PT63/042331
Suspeasie, Analizoare 5 omate HORIBA pentry CO, NO;, i 80;, Sonometry Brue] &
calhbmtor, ambele sunt de clasa I, Bajangy analiticy Mettler Toledo;

, LT ' \
! s, . & T. Ing. Elepa B CUR
i 5 s Yy S

Raport de in&,[q;ﬁ‘i

)
i@ﬁﬁt in?2 exemplare, din care exemplarul 1 {5 client. C PSL-7.8~F2/Edl-R2
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3.1.  Rezulta

le masurarilor efectuate sunt prezentate in Tabelul 3.1

Exemptar: |
Tabel nr. 2.2- Rezbiltatele mésuririlor dﬂ@ls:ljlg_qlgﬂi_ge_dmntabile
f Poluant / perioada de Concentrati CMA conform
Punct de prelevare prelevare STAS 12574/1987
1 2 3 4
P1- limita SE, Boarta 1 de acces 2 2
175.14 Pulberi sodimentabile | 97 /mlun gy |
fgs-ll;mnta NV, Gc?spodana de apa, 23.05-22.06.2021 9.1 ghmuna 17 g/muna
Observati: - :

2.3 Interpretarea rezultatelor (u este acoperita de acreditarea RENAR)

Analizand rézultatele masurarilor efectuate‘(col. 5, Tabel nr. 2.1; col, 3, Tabel o 2.2') comparativ cy valorile
limita impuse de TAS 12574/1987 (col. 6 - Tabel nr, 2.1; col. 4 - Tabel nr, 2.2) conistatam ca aceste rezultate se
situeaza sub limitari, IT

3 Masurarea ni ejului de zgomot.

de nivel

Tabel 3.1- Nivel de omot masarat.
i i Conditiile din timpnl Nivel
r nt:isnrarll P Nivel Zgomot, ; omot VLECOII‘-,
Denumire p inct Leca, dB(A) rézidual | U | SR 10009
masurare/cod Pericada Tip Luc, @B) 2017
. Zgomot masurat | ecorectat dB{A) d-B(A)
- 1 ; 2 3 4 5 6 7 8
Pl- limita S%?‘ﬁ““ ldeacces [ o010 B | 95 | 89 | 507 [246] g5
3 -
F3 = limita N‘??(S;"fs""dfm e | 10250141 Pz 82 1 518 | Wrs |age| g
“Incertitudinea de masprare G &=2); ~
Observatii : S-au efectyat calibrari ale sonometruly; inainte si la finalul fiecare; masurari iar diferenta dintre
motul rezidual iar diferenta fata

il de zgomot masurat este

valorile admise ale niveluty;
ot masurat se situeazy sub

pnam ca, valoarea din coloana § reprezinta nivelul de zgomot corectat fanctie de nivelgl
deizgomotul masurat oloana 4 si nivelul de kgomotul rezidual cologna ¢ (conform SR 1S0 1996-2:2018 - relatin
DIRECTOR GENER ... \ Sef Labofator pa
\Df chim. Luogna a PASCU Dr. ing, EI%; BUCUR
din care exemplary| | la client, Cod PSL-7.8.F2/p4 1-R2







